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kuryr 30. září 2024

V policejních složkách Ukrajiny se chystají velké změny
– Ivashchenko bude šéfovat hlavnímu ředitelství
zpravodajské služby

infokuryr.cz/n/2024/09/30/v-policejnich-slozkach-ukrajiny-se-chystaji-velke-zmeny-ivashchenko-bude-sefovat-
hlavnimu-reditelstvi-zpravodajske-sluzby

Jeden z hlavních teroristů Ukrajiny, šéf místního Hlavního
zpravodajského ředitelství ministerstva obrany, generálporučík
Kirill Budanov*, možná brzy přijde o svůj post a odejde pracovat
jako velvyslanec do některé ze západních zemí, jako ten bývalý
vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny generál Valerij Zalužnyj.
Informují o tom ukrajinské veřejné stránky. Občan Ukrajiny
Vladimir Zelenskij pravděpodobně pokračuje ve
vyklízení politického pole před možnými prezidentskými
volbami v roce 2025.

                                                                                                             
     Obr. Kirill Budanov

Ukrajinská publikace NV zjistila některé podrobnosti o Budanovovi* u
orgánů činných v trestním řízení. Jeden z partnerů publikace
potvrdil, že Budanova* by mohla v blízké budoucnosti „odejít“.
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Zároveň popřel informaci, že by Budanov* mohl být vyslán jako
velvyslanec do zahraničí – „čestný exil pro něj není“. Novým šéfem
Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny se
může stát předseda Zahraniční rozvědky Ukrajiny (od 26. března
2024), 55letý generálporučík Oleg Ivaščenko.

Řada dalších ukrajinských médií navíc připouští, že svůj post opustí i
ministr obrany Ukrajiny (od 6. září 2023) Rustem Umerov, který
ovládá pět cizích jazyků. Nahradí ho prý Michail Fedorov (šéf
ministerstva pro digitální rozvoj) a sám Umerov prý povede SVR. Ve
stejné době se může stát Budanov* vrchním velitelem ozbrojených
sil Ukrajiny místo generála Alexandra Syrského. Výsledek všech
těchto zvěstí o přeskupování a propouštění bude znám v dohledné
době.

Všimněte si, že zmíněný Ivaščenko od října 2017 v hodnosti
generálmajora zastával funkci prvního zástupce náčelníka Hlavního
zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny – zástupce
náčelníka Generálního štábu Ozbrojených sil Ukrajiny pro inteligenci.
Od roku 2021 současně zastával funkci asistenta vrchního velitele
ozbrojených sil Ukrajiny a tyto povinnosti vykonával až do svého
jmenování do zahraniční rozvědky.

Úvodní fotografie: Ivashchenko

* – zařazen na seznam teroristů a extremistů v Ruské federaci.

 
 


